Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu

Đề số 9
Bài 1: Tính nhẩm (1 điểm).
	7 x 5 =                                                         36 : 6 =
	6 x 5 =                                                         42 : 7 =
Bài 2: Đặt tính rồi tính (2 điểm).

 24 x 6                          39 : 3                     874 – 235                548 + 132
………..                     ………...                …………                 …………
……….                     …………                …………                 …………
……….                     …………                …………                 …………
Bài 3: Tính (2 điểm).

5 x 4 – 12 = ……………….                       30 : 6 + 24 = ………………..
                 = ……………….                                          = ……………….
Bài 4: Tìm x: (1 điểm) 
  7 x  X = 49                                                            X : 5= 12	
 ……………...........                                            …………….........
……………............                                             ……………........
Bài 5: Số ? (1 điểm)	
 2 m = …….dm                                          80 dm = ……m
Bài 6: (1 điểm)
       Trong vườn có 14 cây cam, số cây quýt gấp 4 lần số cây cam. Hỏi trong vườn có bao nhiêu cây quýt?
Bài làm
……………………………………………………………….
……………………………………………………………….
Bài 7: (1 điểm)
     Một cửa hàng có 42 kg táo và đã bán được  1/7 số táo đó. Hỏi cửa hàng đã bán  bao nhiêu ki-lô-gam táo ?
Bài làm
……………………………………………………………….
……………………………………………………………….
……………………………………………………………….

Bài 8: (1 điểm)
  	B
                                                
                       4cm                                 5cm                                  D
                                                                                3cm
A                                                                      C

a. Độ dài đường gấp khúc ABCD là:………………………
b. Vẽ đoạn thẳng có độ dài bằng 10 cm.
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Fanpage : https://www.facebook.com/luyenthiamax/
